
ATA DA 3 32°  SESSÃO
DA SEGUNDA CÂMARA DA JUNTA DE RECURSOS ADMINISTRATIVOS

TRIBUTÁRIOS -  JURAT

Data : 05  de julho de  2 02 2 Lo c al :  P le nár i o  da J URAI. Ho r á r i o : 14h.

Reunião n ° 32/2022

Presentes : Evani l do  Si l va Li ns J uni or ,  Ve ra Lúc ia Ri bei r o de Souza,  Adr iane Ros ane  Müc kl e r,  Ro s il aine  Bo ko r ni ,  e  Fr anc i el i

Cr is t ini  Schulz.

Presidiu os trabalhos o Presi dente das Câmar as de Jul gament o o Sr. Mai co Bettoni, e Sec ret ari ou a Sr a. Sahmar a Liz

Bo te mber ge r.

Pauta : 1 -  Apro vaç ão  da At a da Se ss ão ant e r io r ; 2  -  Jul game nt o  de  Pr o ce s so s  e  3  -  Apr ovaç ão  de  eme nt as /Ac ór dão s .

Del i be raç ões : 1 -  Ap r o va ç ã o da at a da ses são anter ior. 2  -  J u l g am e n t o  d e Processos: Proc esso n° 1956/ 2 0 2 0 / J URAT,

protocolado sob o n ° 21721/2020, em que é recorrente Moac i r  Cesar de Araújo (Espólio de Antônio Osvaldo de Ar aújo)

se ndo re l ato ra Ad r i an e Ro s ane  Müc kl e r . As s unt o : Não i nci dê nc i a d o  I P TU /2020 - ár e a rur al . SEI 19.0.09 67 00 -3 . A.

re l at o r a f e z a l e it ur a do  re l at ó r i o . P as s ada a pal avr a a De f e nso r a da Faze nda P úbl i c a,  Dra.  Fr anc ie l i  Cr i s ti ni  Sc hulz que  s e

manif e st o u no s ent ido  de  c o nhe ce r  parc i al ment e da r ec l amação , e  no  mé ri t o,  da par te  co nhe c ida, negar- l he  pr o vi ment o.  Apó s

a f ase  de di s cus s ão ,  a r e l at o r a s o l ic i t ou a r e t i rada de  paut a par a e s c lar e ci me nto s  junt o às  ár e as c o mpe t e nt e s . Co mpar e ce u a

se s s ão  a s e nho r a Mar i sa Mar l e ne  Lope s . Os  de mais  j ul gado r e s c o nco r dar am c o m o  pos i c i onament o  da re l ato r a. Proces so n°

16 2 9 / 2 0 1 9 / J URAT, pr o t o c o l ado s o b o n° 66 683 , 66 685  e  66 68 9/ 20 1 8,  em que  é r ec o r re nte  Or g ani zaç ão Épo c a S/ S E P P

sendo rel ato ra Ve r a L úc i a R i be i r o de  So uza . As s unt o : Impug naç ão do  Aut o  de Infr aç ão 16 4 /2 0 18  e AINE A re l at o ra fe z

a l ei t ura do  r el ató r i o.  P as s ada a pal avra a De fe ns or a da Fazenda P úbl i c a,  Dra.  Fr anc i el i  Cr i st i ni Sc hul z que s e mani f es t o u no

se nti do de c onhec e r da r e cl amaç ão ,  e  no  mér i to  ne gar - lhe  pr ovi ment o.  Apó s a f ase  de dis c us s ão ,  a re l at o r a pro f er i u s eu vo t o

no se nt ido de c o nhe c e r  da re cl amaç ão , e no mé ri t o negar - lhe pr o vi me nt o . De vi dame nt e cie nti fi cado, o re cl amante não

co mpar e ce u a s e ss ão . P ass ados  aos  vot o s : as  i ul 2ado ras  Adr i ana Ro s ane  Mt i c kl e r  e  Ros i l ai ne  Bo kor ni  ac o mpanhar am o  vo t o

da rel ato ra. O j ul ga do r  Evani l do Si l va Li ns  J un i o r  ac o m panho u o vo t o  da r e lat o r a co m fundame nt o s di ver s os . Deci são:

Ac o r dar am o s  me mbr o s  da 2 a Câmar a da Junt a de  Re c urs o s  Admini s tr at ivo s  Tr i but ár io s  - J URAT, po r  unanimi dade  de  vot o s ,

co nhe c e r  da r e c l amaç ão , e  no  mé r i t o , ne gar- l he pr ovi ment o , nos ter mos do vo t o  da r e l at o r a e fundame nt o s di ve r so s do

jul gado r Evani l do Si l va Lins Juni or. Processo n° 19 13 /20 20 / J U R AT, pro toc ol ado s o b o n° 23 22 8/ 20 20, em que é

reco rre nte Lo ur i val El yas Fi l ho se ndo rel atora Adr i ane Ro s ane Mückl e r As s unt o : Revi s ão do IP TU/ 2 0 2 0 . S E I

20 .0 .0 0 20 04 - 0.  A re lat or a f ez a le it ura do  r el ató ri o . Pas sada a pal avra a De f enso r a da Faze nda P úbl ic a, Dr a. Fr anc ie l i Cr i st ini

Sc hul z que  se  manif e st o u no s ent ido  de  c o nhe ce r  da r e cl amaç ão ,  e  no  mé r it o  dar- l he  pr o vi ment o.  Apó s a f ase  de  di s cus são , a

re lato ra pr of er iu s eu vo to  no s enti do  de c onhe ce r da re cl amaç ão,  e  no mé r it o dar- lhe  pro vi me nto . De vi damente  c ie nt i fi cado , o

re cl amante  não c ompar ec e u a s es s ão .  P as s ado s aos  vo to s : os  jul gador es  Ro s il ai ne Boko rni,  Evani ldo  Si lva Lins  J uni or  e Ver a

Lúci a Ribeiro de So uza ac o mpanhar am o  vo t o  da relat ora. De ci são: Ac o r dar am os me mbr o s da 2 a C âmar a d a J u nt a de

Re c ur s o s  Admi ni s t r at i vo s  Tr ibut ár i o s  -  J URAT, po r  unani mi dade  de  vo t o s , co nhe c e r  da r e c l amaç ão ,  e  no  mé r i t o , dar- lhe

pr o vi ment o , no s  te r mos  do vo t o da r e l at o r a . P roc es so n° 1985 /2 0 2 0 / J UR AT, pr ot o co l ado s ob o n ° 46 46 7 /20 20, e m que  é

rec or rente  Sate s Ser vi ç os P o s t ai s  LTD A -  EP P  s e ndo  r e l at o r a Ve r a  Lú c i a Ri be i ro  de  So uza . As s unt o : Impug naç ão  do

AINE A r e lat o r a f e z a l ei t ur a do  re l at ór i o . P as sada a pal avr a a De fe ns o ra da Faze nda Públ i ca,  Dra.  Franc ie l i  Cr i s t ini  Schul z

que  s e  mani f es t o u no s ent ido  de  não  c o nhe c er  da re c lamação , pel a e xis t ê nc i a de dis c uss ão j udi ci al  s o br e  a mat é ri a di sc uti da

no  P TAC. Cas o  s uper ada a pre l i mi nar vo t ou pel o  c onhe ci me nt o  e  de s pr o vime nt o da r e c l amaç ão .  Apó s  a f ase  de di s cus s ão ,  a

relatora ,c a nu srnii;Jn de ano conhecer J,, uyi;rc nci i LIc ;uhi c rr lU:M
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ATA D A 33 2° SE SSÃO
D A SE G U N D A C ÂMAR A D A J U N TA D E  R E C U R S O S AD M IN ISTR ATIV O S

TR I B U TÁ R I O S  -  J U R AT

jurí di co tr i but ári a de bat i da nes t e P TAC. De vi dame nt e ci ent if ic ado , o re cl amante não co mpar ec e u a ses são. Pas s ado s  ao s

vot os: os  j ul gado r e s Evani l do  Si l va Li ns  J unio r, Rosil aine Bokor ni e  Adr i ane Ro sane Müc kl e r  ac o mpanhar am o  vo t o  da

rel ato ra. Deci são :  Ac o r da r am o s  me mbr o s da 2 a Câm ar a  da  J u nt a  de Re c ur s o s  Admi ni s t r at i vo s  Tr ibut ár i o s  -  J URAT, por

unani mi dade  de  vo t o s ,  não  c o nhe ce r  da r ec l amaç ão,  no s  t er mo s  do  vo t o  da r e l at o r a.  3  -  Apr o vaç ão de Ementas / Ac ó r dão s :

Ac ó rdão  1 1 2 /2 0 2 2 -  P r o ce s s o n° 19 1 3/ 2 02 0 /J URAT, pr ot o co l ado  so b o  n°  23 2 2 8/ 2 02 0 , e m que  é  r e co r re nte  Lour ival Elyas

Fi l ho  s e ndo  r e l at or a Adri ane  Ro s ane Müc kl e r Ass unt o : Re vi s ão  do  IP TU/ 20 2 0 .  SEI 2 0 .0 .0 02 0 0 4 - 0 . Nad a m ai s  h ave ndo  a

tr at ar e u,  Sahmara Li z Bo te mbe r ge r,  di ant e  do  per í odo  de  f é ri as da se r vi dor a Mil e ne  Jo nck Ant unes ,  l avr o  e  as si no a pr es e nt e

at a ac o mpanha da do  Sr . Mai c o Pç t to ni,  Pr e si de nte  de s ta se ss ão da Segunda Câmara de  Jul game nto  e de mai s  pre s ent es .

Joinville, 05 de julho de 2022

CVI
Maic o  Bè ni

Pr es ide nt e das  Câmaras: e J ulgament o

Evani l do  Si l va Lins  J uni o r

Ro si laine Bo ko rni

Adr i ane  Ro s ane  Müc kl e r

Vera Lúcia Ribeiro de Souza

Francieli Cr is ti ni  Schul z

Sahmara Li z Bote mberger
Se c re t ári a da J URAT
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